                               Djetinjstvo kod tetke

   Dok sam bio mlad, rado sam išao kod tetke na selo. Nisam imao bake i djedove. Oni su davno umrli kad sam bio mali. Zato sam volio tetu Kaju. Kao da je u njoj bila i teta i baka. Nikada neću zaboraviti njen dragi lik. Lice joj je bilo smežurano od bora. Kao da su se na njemu skupile sve bure, sva sunca i nevere što su je pratile kroz život. Na glavi je uvijek nosila okrugu. Kad bi išla ponekad na Pazar u Drniš, onda je to bila kristalno bijela misna okruga. Tamno plava bluza i vuštan samo su nadopunjavali tu sliku. Uvijek blaga lica, bogobojazna, nikad nije beštimala. Jednom riječju, predivna osoba.

   Sad je kuća prazna. Ona avlijica u kojoj smo se igrali izgleda pusto. Na košteli još vise ostaci dva pancira na kojima smo imali ljuljačku sklepanu od ostataka jednog tamburina. Ukraj avlijice bila je jara gdje je boravio miljenik obitelji, magarac Gobo. Kad god bi došao iz gaja s tetkom, natovaren, ona bi ga odmah rasteretila i skinula mu samar. Iz vučije bi u kajin ulila  vode i dala mu da se napije. Kuća je bila mala, prizemnica s tek najnužnijim prostorom. Kužina je imala vatreni špaker i jednu kredencu. To su bile one starinske kredence s par škafetina, a u ostakljenom dijelu tetka je stavila merlo, na njemu jedan bocunić za rakiju sa šest bićerina. Sve je to stajalo na jednoj crnoj gvantijeri. Iznad stola, u centralnom dijelu kužine, bilo je raspelo o koje je bila zakačena tetina krunica. Uz raspelo je bila grančica masline, sjećanje na Cvjetnicu. Imala je teta i male tronošce i tamburine, a u jednoj posebnoj prostoriji čuvala je tetkove uspomene, jednu karabitaču, kacigu i kramp, sličniji planinarskom cepinu. Tetak je znao govoriti djeci: On vas je doveo do kruva ! 

   Nisu imali vode i tetka je s vučijom i vidrom išla na seosku gusternu. Uprtila bi se vješto vežući užad. Tko zna koliko je puta to napravila u životu i nikad se nije žalila. Uz sve to, na kominu, u bronzinu, kuhala bi i ručak. Brzo bi pod komoštrima naložila vatru, ubacila malo perača i to bi za čas bio pravi oganj. Mi smo znali kasnije na taj žar peći pola i uživati. Svi smo pili malo bevande iz jedne limene pinjate, samo je tetak imao susak. Uhvati čovjeka tuga kad se sjeti tako lijepih stvari i dragih osoba. One će živjeti dok god ih budemo nosili u našim srcima !                        

