
OSNOVNA ŠKOLA ANTUNA MIHANOVIĆA PETROPOLJSKOG DRNIŠ
ANTUNA MIHANOVIĆA 4, 22 320 DRNIŠ

KLASA: 112-02/20-01-237
URBROJ: 2182/1-20/1-4

Drniš, 30. ožujka 2020.god.



OBAVIJEST O IZBORU KANDIDATA



                   Obavještavam kandidate koji su se prijavili na natječaj za radno mjesto Tajnika/ce školske usanove u matičnoj školi u Drnišu, 1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme, 40 sati tjedno, koji je objavljen dana 13. ožujka 2020. godine na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Antuna Mihanovića Petropoljskog Drniš, http://os-ampetropoljskog-drnis.skole.hr/ u rubrici pod nazivom „NATJEČAJI“ da je na temelju Izvješća Povjerensva o provedenom postupku i  Odlukom ravnatelja uz prethodnu suglasnost Školskog odbora dana 30. ožujka 2020.god.

izabrana

[bookmark: _GoBack]Dana Gović, magistra prava, za radno mjesto tajnika školske ustanove u matičnoj školi u Drnišu, 1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme, 40 sati tjedno.
Obavijest o izboru kandidata objavljena je dana 30. ožujka 2020.god.. na mrežnoj stranici Osnovne škole Antuna Mihanovića Petropoljskog Drniš, http://os-ampetropoljskog-drnis.skole.hr/ u rubrici pod nazivom „NATJEČAJI“.

Kandidati imaju pravo uvida u natječajnu dokumentaciju i rezultate procjene odnosno testiranja te vrednovanja izabranog kandidata s kojim je sklopljen ugovor o radu u skladu s propisima koji reguliraju područje zaštite osobnih podataka.





                                                                                                              Ravnatelj:
                                                                                                     Saša Kolombo, prof.
 






